

Двое жителей Называевского района Омской области - Лидия С. и Владимир С. - приговорены к 6-ти месяцам исправительных работ условно за заведомо ложные свидетельские показания, данные ими в суде.

Как сообщает пресс-служба следственного управления СК при прокуратуре РФ по Омской области, в мае и сентябре 2009 года обвиняемые стали невольными свидетелями совершения их знакомой женщиной Г. особо тяжкого преступления. Во время судебного разбирательства они были предупреждены судьей об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ («заведомо ложные показание, заключение эксперта, специалиста или неправильный перевод»), и, тем не менее, стали лжесвидетелями. Закономерный итог обмана суда – следственные действия уже в отношении самих лжесвидетелей. Приговорами суда Владимиру С. и Лидии С. назначено условное наказание в виде 6-ти месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработной платы в доход государства.